

行业快讯

3个月速成英语 爱国者妙笔白领商务必备

国际化、全球化日益深入,许多白领商务人士如今正面临着英语不过关的难题,特别是2008北京奥运的到来,一些集团单位对个人英语水平要求也越来越高。尽管他们都是大学四、六级的水平,但在听说能力上却十分欠缺。忙碌的工作使得他们根本没有时间到培训班进行训练,而且也往往找不到准确的语言环境。那么,对于具有一定英语水平的诸多白领商务人士来说,怎样在短时期内达到正常英语听说能力?怎样快速地在激烈竞争中练就一口流利的英语?

向来在数码领域卓有成就的民族品牌爱国者针对这种情况,运用自身的技术优势推出爱国者妙笔产品,爱国者妙笔独有的点读听书功能,可以让你在公交车、地铁、飞机上以及散步或锻炼时随时随地学习英语。并同时配套运用特殊技术印刷的奥运英语培训材料,包括一本《奥林匹克大逆转》,运用点读发音的“妙笔”只需只听不看、边看边听、只听不看3个步骤即可完成速成,3个月内即可实现流利的英语听说。

第一步,只听不看。运用妙笔点读模式,点击聆听英文段落,尽最大努力能听懂的部分,同时了解自己听不懂的地方,激发求知欲望。

第二步,边看边听。一边用妙笔继续重复听第一步中听的段落,同时看着这部分英文,当发现有不懂的英文单词时,可以在左侧中文对照中找到解释并直接记忆,免去查字典的麻烦。本步骤的目的是看懂此英文段落。

第三步,只听不看。完成第二步后,继续用妙笔点击再次重复听刚才的段落,你会神奇地发现第一步中听不懂的部分现在可以听懂了,刚才不懂的单词会结合句子蹦到你的脑海里,快速地提高了英语听力。完全听懂后就会有强烈的成就感,激发继续学习的热情。

经此3步后,如果还没有完全听懂,可以重复第二步和第三步,以达到更好的效果直至完全听懂。刚开始的时候每天听10页,一个月内可读完《奥运大逆转》第一册;第二个月,每天可以听20页,读完第二、三册;第三个月可读完四、五册,经过3个月的坚持训练,你的英语必将突飞猛进,能够基本听懂一般的英文广播和电视。同时,您将会具备地道的英语会话语感,并开始开口讲英语。

此外,运用爱国者妙笔奥运英语培训全套教材学习,不仅方便快捷、随时随地都能学英语,而且所配套的《奥林匹克大逆转》等材料是一套商务管理和品牌运营的实用高级教材,让你在学习英语的同时了解奥运知识,并从中领略奥运营销的精华,有助于每一个商务人士的成长和充电。

通过爱国者妙笔英语速成法,可收到英语听说速成、奥运知识了解、营销高手速成等一举多得的功效。对于急于提高自身英语听说水平的白领商务人士而言,可谓是一套有针对性、有实效的制胜宝典。英语速成有秘诀,听说速成靠妙笔。

详情咨询及订购热线:

13837136367 13703950822

生活自由随行“智”在掌中行

多普达 P660 和 S600 两款高性价比机型是继 P860 的又一精品力作。多普达 P660 上市仅短短半个月就已经受到了用户的一致推崇和高度好评,销售量迅速上升。同时,S600 也即将全面上市。

定义第二代 GPS 导航手机——P660

此次的新品 P660,是继 P860 高端智能手机之后的又一款革新产品。其机身依然采用经

多普达 P660、S600 新品全面上市

典的 PPC 触摸屏+功能键区设计,2.8 寸超大 TFT 显示屏 240 x 320 QVGA,改进的制造工艺使简洁流畅的直板机身更加轻薄。承载 Microsoft Windows Mobile 6 Professional 操作系统,支持多种移动办公应用软件,具备 Mega Pixels 摄像头,手动微距拍摄模式,支持名片全能王。不仅如此,P660 还内置了个人信息安全中心软件,提供了电话和短信防火墙功能,能对恼人的垃圾短信和骚扰电话最大程度地过滤和阻止,而换卡通知功能为手机的遗失增加了找回的可能,规避了个人隐私被窃取的风险。P660 的成功面市将成为定义第二代 GPS 导航手机的典范,并且会以其极具吸引力的性价比和品牌号召力占据一片市场。

多普达首部下滑盖智能 PPC——S600

S600 是 07 经典 S1 的滑盖篇章,也是多普达 Touch Series 家族的重要成员,即 Touch Dual。其流线形的外观、时尚的滑盖设计以及极佳的手感,都堪称是对 S1 手机顶礼膜拜般的延续。重要的突破在于 S600 以双模式的输入设计在键盘输入与触摸屏输入中找到了平衡点,给予用户双重选择的机会,圆润小巧的滑盖机身,2.6 大屏手写加 16 键快捷键盘的双输入,多普达独具特色的 TouchFLO2.0 技术,400MHz 超强的处理器配置都是它的独卖点,其 Touch FLO II 与产品各个功能模块的结合更紧密,而 3D 效果也更为出色,带来更多的酷炫体验。

多普达长期致力于前瞻性的移动通信研



发和提供全方位的服务,为改善人类通信体验,探索更新的沟通方式而不懈努力着。随着移动通信科技研究的成熟化、规模化,多普达的产品更新、技术升级明显在不断地加快速度,目标是使我们的产品更加符合用户的个性化使用需求和外观感受。

虎萌

电动车维修迎来高峰期

售后服务不完善使得该行业利润巨大

电动自行车的日渐普及,让市民在享受生活便利的同时,也在为其所发生的各种故障所烦恼着。由于电动自行车走进寻常百姓家已经有几年的历史,电动自行车维护已经开始进入一个高峰期。 晚报记者 谢宽/文 赵楠/图

现象 电动车维修进入高峰

近日,记者在市区黄河路、京广路、红旗路等各大电动自行车维修点看到,维修电动车的人是越来越多。“多的时候一天能修二三十辆,有些是来更换电动车零部件的,有些是要保养电池的,也有很多是来咨询电池价格的。”黄河路诺金电动车维修点专卖的李建东告诉记者,很多人的电动车经过一个冬天的使用,零部件有所松动,电池进水、充不进去电等问题也开始暴露出来,所以天气一回暖人们就开始来修复自己的“坐骑”。

在红旗路上的翔鑫电动车维修点,记者看到来维修的顾客排起了长队,想维修还要填单预约。维修人员告诉记者,最近来维修的人太多了,根本忙不过来,很多电动车都是在保修期内的。

原因 售后不完善是原因之一

通过采访,记者了解到,目前维修电动车的人以更换零部件和保养电池的居多。李建东告诉记者:“从2003年电动车行业进入快速发展期到现在,电动车已进入高频维修期,电动自行车的一些关键部件如电机、电池、控制器磨损的增多,寿命已经开始出现问题,是到了修理换件的时候了。”



“其次,市场上绝大多数电动自行车售后不完善或者根本就没有,也使得消费者在买了电动车后出现问题只能自己找维修点解决。此外,由于受长时间的低温影响,导致大量有意愿在年前维修保养电动车的消费者只能等到年后慢慢消化,也促使车市随之进入维修高峰期。”李建东说。

剖析 电动车维修行业小市场大

随着电动车销售市场的繁荣,一个与之相关联的产业越来越多地受到了关注,那就是电动车维修保养。

售后服务不完善,使得消费者“病急乱投医”,助长了电动车维修点的滋生,也使得电动车维修保养市场极具生命力且蕴含着巨大的利润空间。

据业内人士介绍,电动车维修的主要问题出在塑料配件、电池、控制器等几大方面。由于没有一个统一的行业价格标准,价格也由维修

者自己来定,利润非常可观的。经常可以看到的情况是,修车者到一个摊点处修理电动自行车故障,维修服务人员张嘴就要80元、100元,消费者由于不懂行情,也并不清楚这个价格到底意味着什么。虽然这种修理市场的不透明将随着行业的逐步发展和规范被克服,但是可以预见,利润巨大仍将持续很长的一段时间。

提醒 维修前多看多问多比较

相关业内人士提醒消费者,在维修保养电动车时,消费者要尽量货比三家,多看、多问、多比较。选择信誉高、有固定特约维修商的维修点,或者选择亲戚朋友介绍的维修点,以免花了冤枉钱。选购电动车时,尽量选择质量可靠、返修率低、售后服务良好、品牌信誉高的电动车。此外,消费者除保存好相关票外,还要注意查看厂家的保修年限和售后服务措施,以便发生纠纷时,有利于自己维权。

大商电器进驻金博大
4月19日 盛大开业
更专业 更省一点 敬请期待

百货商场联姻家电销售

大商电器金博大店下周六开业

曾几何时,在家电连锁卖场遍地开花的冲击下,家电销售区从郑州各个百货商场悄然退出。时隔几年后,百货商场的家电区域又卷土重来,再战江湖,4月19日,大商电器金博大店将迎来开业的日子。

统一采购 专业自营

谈到几年前家电销售区域在百货商场的败退,许多业内人士都认为与当时的经营模式不无关系。大商电器此次进驻金博大将实施统一采购、统一配送的方式,用定制、包销、买断、OEM生产、大订单等策略,最大限

度获得价格优惠,保证家电质优价廉。经营商品从彩电、冰箱、洗衣机等传统家电到电脑、手机等现代时尚家电,高、中、低档品类齐全、品种丰富,能满足消费者的全方位需求。海尔、西门子、海信、三星、美的空调、格力空调等一大批被消费者熟知的品牌,也将继续

晚报记者 冯刘克

春秋航空 订票电话:65827722
网上订票 www.china-sss.com
网上支付 永远最低价:郑州—上海 99元